



Press Release

2014年 2月25日

神戸市中央区港島中町 6-13-4

フジッコ株式会社 東証第一部コード番号 2908



フジッコはソチ 2014 冬季パラリンピック日本代表選手団を応援しています。

フジッコ株式会社(本社神戸市:代表取締役社長 福井正一)は、2014年1月1日に「公益財団法人日本障害者スポーツ協会(JSAD)」が推進する日本パラリンピック委員会(JPC)のオフィシャルパートナーとしての契約を締結しました。 <契約期間は2014年1月1日から同年12月31日まで>



日本パラリンピック委員会

http://www.jsad.or.jp/paralympic/jpc/

フジッコはソチ 2014 冬季パラリンピック 日本代表選手団を応援しています。

--記--

当社はこれまでに健康創造企業として、豆や昆布、根菜などの日本の伝統的な食材を通しておいしさとあんしん、そして健康にこだわり続けてきました。高齢化が進む現代社会においては、生活の質の高さや健康寿命という考え方が重要となり、健康への関心はますます高まるものと思われます。また、健康は食だけではなく、厚生労働省でも提唱しているように運動も大切な要因です。当社では健康長寿社会の実現を目指し、「健康 = 食 + スポーツ」の考えのもと、スポーツ振興を企業の社会的責任の一つとし、公益財団法人日本障害者スポーツ協会の趣旨に賛同し、日本パラリンピック委員会(JPC)オフィシャルパートナーとして協賛を開始しました。

当社では、今後、日本パラリンピック委員会(JPC)のオフィシャルパートナーとして、ソチ 2014 冬季パラリンピック日本代表選手団及び日本パラリンピック委員会をサポートしてまいります。

【ソチ 2014 冬季パラリンピック日本代表選手団へのサポート】

ソチ 2014 冬季パラリンピック日本代表選手団においしい和食を楽しんでいただけるよう、フジッコの昆布製品「ふじっ子(塩こんぶ)」「ふじっ子煮(佃煮)」・煮豆製品「おまめさん」・包装惣菜「おかず畑」などを提供いたします。

お問い合わせ先 フジッコ株式会社

担当者:広告宣伝課 課長 新村 剛(しんむら たけし)

TEL: 078-303-5361 FAX: 078-303-5904

ホームページアドレス: http://www.fuiicco.co.ip